
Questionario Studenti Ultimo Anno

Invitati

Rispondenti

Tasso di risposta

CODICE 
GENERALE 
INTERNO

CODICE 
DOMANDA

DOMANDA N valido Media Dev St

G5 D50 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi dedicati alla 
didattica?

1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
13279 4,110 1,169

G11 D110 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi di Campus?  1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
13279 4,170 1,155

G14 D140 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi ICT? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
13279 3,831 1,314

G16 D160 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi bibliotecari? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
13279 4,410 1,129

G20 D200 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi di comunicazione? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
13279 4,195 1,130

Media Dev St.
4,143 1,182

Tutti
13956

Si ritiene complessivamente soddisfatta/o dei servizi di supporto ricevuti? (MEDIA PONDERATA CALCOLATA RISPETTO ALLE SINGOLE 
SODDISFAZIONI)

13279

95,1%

RISPOSTE


